

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A BALKÖZÉPPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési feltételek:

helyben házhoz hordva vagy vidékre postán küldve.

Egész évre 10 frt.
Félévre 5 frt.
Negyedévre 2 frt 50 kr.
Egy hónapra 1 frt.

Előfizetheti helyben a kiadóhivatalban a debreczeni *reszenyondában*, aztán Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkereskedéseikben, vidéken a postahivataloknál.

Hirdetési díj:

öt hasábos petitor 5 krajczár. Nagyból terjedelmű s több ízben megjelenő hirdeményeknél leengedés történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyilvántartási költségek minden sora 20 kr. A hirdemények a szerkeszt. irodában vétettek fel. Az előfizetési s hirdetési pénsek a kiadóhivatalba, a lap szellemi részét tartozó közlemények a szerkesztési irodába. "Tiszta" bankház (Főpíacz 1584. szám. a földszint jobbra) cimezőndök.

Bacsó Luiza k. a mint vendég.
Strommeyer Ferencz ur első fellépte.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.
VI. Bérlet 2. szám.

Csütörtökön, febr. 4-én:

adatik:

BORGIA LUCRETIA.

Nagy opera 3 felvonásban. Irta Piave, fordította Jakab István, zenéjét szerző Donizetti. Karnagy Medgyesi Nándor. (Rendező: Szabó.)

SZEMÉLYZET:

Alfonso, Ferrara hercege — Strommeyer F. ur
Borgia Lucretia — Mándokiné.
Genaro, kapitány, velencei szolgálatban — Bogó.
Gubetta, a hercegnő meghívója — Philippovich.
Rustighello, a herceg meghívója — Bartha.
Negroni hercegné — Medgyesiné.
Mateo Orsini — Bacsó Luiza k. a.
Vitelezzo — Nagy.
Petrucci — Torók.
Oloferni Liveretto — Kőrösi.
Apostoli Gazella — Chován.
Urak, hölgyek, velencei nemesek. Történet Velenczében és Ferrarában.

Kezdeté 7 órakor, vége 9 után.

Szombaton f. hó 6-án bérletfolyamban először adatik:

Pajtáskodás.

Vigjáták 5 felvonásban. Irta Scribe. Fordította Feleki Miklós.

Az országházból.

Budapest, febr. 1.

□) Lónyay s Bartal vettek igénybe

majdnem egészen a mai üstés.

Lónyay a mulat, Bartal a jelentéssel ellen intézett éles támadást. A volt miniszterelnök rákárakván saját múltjáról mindazon csillagokat, melyek keze ügyében estek, s beismerve azt, hogy a jelen helyzet komoly, azt állítja, hogy ezen komoly, aggodalmas helyzetből menekülni, egyedül tölönk függ, s ezen menekülésre a következő feltétlenül szükséges eszközök alkalmazását javasolja:

Először. A költségvetési előirányzat készítésénél a miniszteriumban és annak alkotmányos tárgyalásánál a parlamentben be kell hozni azon változtatásokat, melyek folytán jövőben az elkövetett hibák ne ismétlődjenek.

Másodszor. Már most kell szorosan körvonalozni egy, a nemzet adóképeségéhez és az állam szükségleteihez mért rendes költségvetést, egyezővel: olyan normál budgetet, melynek folytán lehetőleg rövid idő alatt az egyensúly az államháztartásban helyreálljon és annak fenntartása biztosítva legyen a takarékosságnak következetes kerestülvitele és az államjövédelmeknek nélkülözhetetlen fokozása által.

Harmadszor. Haladék nélkül életbe kell léptetni mindazon nemzetszabályokat és pénzügyi rendszabályokat, melyek a nép anyagi jólétét és ennél fogva adóképeségét fokozzák, hogy a reá súly-

sodó terveket elviselni képes legyen.

(Helyeslés jobboldalról.)

Negyedszer. Rendkívüli rendszabályok alkalmazandók, melyek nélkül nézete szerint a siker nem biztosítható. Ezen négy pont körül forgott gr. Lónyay roppant terjedelmű beszéde, mely azonban sem egy, sem más irányban megnyugtatólag, bizalomgerjesztőleg nem hatott.

Utánna Bartal szállott a sikra, — s ostrom alá vette Sennyeyt. Figyelmezteti, hogy beszédéből recriminációkat kovácsolhatnak a kormány ellen, aztán figyelmezteti a jobboldalt is, hogy Sennyey beszédének éle egyenesen a párt ellen van irányozva s annak hatása a párt szétrobantása lehet, a nélkül, hogy Sennyey vagy bárki más aztán homogen többséget alakíthasson. — Tehát Bartal miniszter ur attól fél, hogy nem lesz homogen többség, — mi pedig azt hiszik, hogy inkább attól fél, hogy lesz ugyan többség, s az homogen is lesz, de azon többség vállain más, hivatottabb s a mult hibái által le nem nyugozott egyének emelkednek majd a kormányra. Aztán nyilatkozik a kereskedelmi ügyér, hogy az a — „gyenge” kormány, kész lesz követni a zászlót, bárki kezében legyen az, csak arra hazánk államháztartásának rendezése legyen felhiva.

Arról is értesültünk Bartal beszédéből, hogy a kereskedelmi szerződés tárgyában az alkudozás Ausztriával még sem kezdetett. És ezt akkor valja be a t. miniszter ur, a mikor épen a Sennyey által megtámadott kormányának s a betervezett budgetnek kél védelmére.

Hát nem volt erre a kormány még 1873. elején törvény által utasítva? E késedelem semmi által ki nem menthető s azon 10—12 millió forintnak az elveszéseért, mit a mult év által illetéketlenül fizettünk Ausztriára pénztárába fogyasztási adóban, — a felelősség sulya mint sok más egyébrt azon kormányra nehezedik, mely nem véve tekintetbe az ország általuk előidézett siralmas állapotát, most, midőn már majdnem ujunkkal örjük a pénzügyi katasztrófát, még most is kétségbeesett, de remélhetőleg sikerre nem vezető erőfeszítéssel küzd fenmaradásáért, melytől isten óvja a hazát és nemzetet.

Bartal után Sennyey báró személyes kérdésben emelt szót, s tartott egy oly leczkét a kereskedelmi ügyérnek, mely annak izgatottságtól kihevíült arcán a legkéjmetlenebb érzelmek kifejezéséig idetért. Erre Bartal aligha számolt, mert a maga beszéde végén oly igen meg volt elégedve önmagával, hogy önelégültségi örömeiben hatalmasan bele csapott Ghyeczy tenyerébe, mintegy gratulálván önmagának azon beszédért, melynek Sennyey ellen irányzott tetteleire a nemes báró a maga szokott élőkélő modorában megfelelt úgy, magyarosan, hogy Bartal miniszter valószínűleg nem igen fog másodsor kérti belőle.

Legközelebb szerdán lesz ülés, melyen valószínű, hogy Tisza Kálmán fog beszélni. (Lásd táviratunkat. Szerk.)

* A „Pesti Napló” értesülése után, a mai, szerdai képviselőház költségvetési vitájában

tartottam épen czelszerűtlennek e kis kirándulást tenni.

„Jól van Volt rendőrfőnök ur! majd tudni fogom, hogy hol kellessék e méltatlan és gyöngeitelen eljárásért elégtételt keresnem. En általában vagyok s csak egy beteg barátomat látogattam volt meg.”

„És e barátja már halva van s ön természetesen visszajött; önnék asszonyom magaviselése igen lekötöle; de ön címét és lak helyét ott felejtette; talán véletlenségből?”

A nő fenhéjazó büszke szeme a rendőr hideg tekintete előtt egy pillanatra megtörve pillantott a földre; de csakis ily rövid időre, mert a következő másodperczben ismét felemelkedett azokat s bátran feleltem nélkül tekintett Volt szeméi közé.

„Hazugság mondom, nyomorult hazugság az egész!” — viszonáz az asszonyság dacosan. — En senkinek sem hagytam czimem és lakásomnak közelebbi megnevezését.”

„Itt van mindkettő nálam” — felelt ő jéghidegen. — Egy darabka papírra van írva, melylyel a kést törölte meg, hogy kezét ne ne piszkítsa. — Tudom, hogy önnék távolról sem volt szándékában e kis papírdarabkát nekem kezémbé juttatni; a véletlen hozta így magával. A szél a lépcsőkön megakasztá és én felemeltem azt. De jöjjön asszonyom, ne hiborgassuk tovább ez emberek.

Tisza Kálmán fog szót emelni s közvetlenül utánna pedig Bittó miniszterelnök. Még számos szónok van feljegyezve mindkét oldalról s így a vita még jó darab ideig eltart.

* A horvát választási novella felett a magyar lapokban megjelent közleményeket a horvát országgyűlési lapok ingerülten kommentálják. Az „Agr. Ztg.” azt jelenti, hogy a horvát kormányt a novelláért helyt áll, a mi ha való, válságra adhat okot.

* Az aradi román egyházmegyéjében febr. 14-én fog megjelenni az aradi püspök választása. Eddigél három jelölt említtetik u. m. Popea György nagyszabasi vicarius, Metianu nagyváradi vicarius és Pap Antal aradi vicarius. Az utóbbi azonban, mint egy némely lap írja, betegeskedése folytán képtelen a jelöltségre lemondani s így tulajdonképen csak két jelölt van.

* Az adóügyi bizottság a tegnapi d. u. tartott ülésében hitelsítette azon, már letárgyalott adótervezésvajlasatokhoz csatolandó jelentéseit, melyek még nem terjesztettek be a bizottság által a ház elé. — Kivétel csak adókezelési törvényjavaslat iránti jelentés csatolva, miután a pénzügyminiszter nyilatkozatai után megkezdette nem valószínű, hogy az még a jelen ülésnek alatt törvényerőre emelkedik. Ugyancsak a tegnapi ülésben az is meg lett határozva, hogy mikor kezdje meg az általános jövedelmi adó-törvényjavaslat tárgyalását.

Külföld.

+ Franciaország. A „Debats” véleménye szerint a republikánusoknak — a jobb és balközép pártok szombati szavazása alkalmából — győzelme folytán az alkotmány trv. javaslatok többi pontjai felett tartandó vitánknál a párt békélyen magatartást fog mutatni, s miután a kormányválság még folyton tart, koalíciós kabinet lép az ország élére.

+ Spanyolország. Mint a „Times”-nek a 29. évi Madridi jelentik a Carlísták és a királyi pártok közt békealkudozások folytak, a békét magok a Carlísták kívánják leginkább, miután készek ha a szükség úgy hozza magával Don Carlost is kibogni a jatekból; a hadműveletekkel azonban mindezek dacára egyelőre egyik fél sem hagyott fel. Alfonz és kísérete a taffalai hadi szállást febr. 1-én hagyta oda. A csapatok a Carlístákat több állásba állították, a Carlísták viszont az Orio torkolatánál állomásozó ágyunaszádok ellen intézték támadást. A santandieri kikötőben következő német hadi hajók állomásoznak, u. m. a „Nautilus”, „Albatross”, s az „Augusta” corvet. — Ezenkívül váratik az „Elisabeth” megérkezése is.

+ Szerbia. A miniszterium keblében kiüött zavarok folytán az egész cabinet beadta lemondását, mi a fejedelm részéről elfogadott. Kaljevich és Pirotszhanatz pénz és külügyminiszterek állomásaikat azonnal elhagyták, a többiek a kabinet újalkotásaig helyeiken maradtak.

Dob-pergés.

¶ Azt mondják a hírlapok, hogy a honvédelmi miniszter, a ki nem katona, ugyanazon tisztelettel üdvözöltetik, a mino példul a külhatalmak képviselőit ünneplésbe bevonnassuk megilleti; a legmagasabb tisztelettel tudni illik, — de dobpergés nélkül, a mi e s a k i a katonai személyeket illeti meg.

A honvédségi szabályzatokhoz, melyeknek kiegészítő részét a nem katona honvédelmi miniszter miként üdvözöltetéséről irt ama néhány sor képei, semmi megjegyzésünk, azt az illetőknek hagyjuk fenn; de hogy a dobpergésnél tiszteleg nemcsak a katonai személyeket illeti, vagy legalább régebben illette, azt tapasztalásból tudjuk. Midőn az 1837. országgyűlés alatt született mostani honvédségi foparancsnok

József főherceg az anyja karján ringatva, kikocsizott; fegyverbe lépett a posznói főtér egész őrsége, s nagyon tetszett a kis főhercegnek a dobpergés; de hát tegyük, hogy ő született katona volt; — de hasonló dobpergés tisztelegben részesültek főhercegnő nővérei is. Nöde ezek is császári királyi vérből született főhercegnők voltak.

¶ Jöjünk hát egy erős évtizeddel közelebb. Egy költőre írt naplójából, mely megengedős contor styllal van írva, de azért meg lehet érteni, — egy helyen a következőket olvastuk: „Midőn az 1848 július 1-re Pestre összehívott országgyűlés elhatározta, hogy egy nagy küldöttség által akkori magyar király V-dik Ferdinánd ő felségét hű magyarjai között megjelensse, s lakásának, az os Buda királyvárába áttétele végett jobbgyi hódolattal fölkerje, s e nagy küldöttség, melynek száma az önként vállalkozókkal együtt száznál többre szaporodott, 1848 szeptember elején nagy és szép remények között egy külön gőzhajón a császári székvárosba érkezvén, három napi parlamentarozás után végre valahára kinyerte, hogy saját királyi előtt tisztelegessen, s az országgyűlés említt kérését a küldöttséget vezető Pázmány Dénes országgyűlési elnök emlékeztetés beszéde által előadhassa, — midőn e czéliből ötven-hatvan kocsin Bécs utcáin — a birodalmi székváros lakosai kitünő részvétele közben — áthaladva a schönbrunni császári nyári palota kapujához érkezett, a katonai őrség által nemcsak fegyver és dobpergés által üdvözöltetett, de a küldöttség előtt a katonai zászló is tisztelegően hajlított meg, mind addig, míg a küldöttségnek egytől egyig fekete díszmagyar öltönytől ékeskedő tagjai a palota széles lépcsőzete mindkét oldalán sorba állított vadászok között a palota emeletére föl nem érkeztek. A kihallgatásnak bevégeztével visszatérő küldöttség előtt, a katonai őrség hasonló módon tisztelegett.”

E nagy küldöttségben pedig egyetlen katonai személy sem foglalt helyet. De jöjünk e szép és magasztosan meghatározó jelenet idejéről egy pár évvel jelenkorunkhoz még közelebb. Itt ismét szelöztesük egy kissé a költőreílt naplójának egyik megsárgult levelét: „Midőn — némelyek szerint a forradalom, mások szerint a diós szabadságharc leveretett, s részint a harcban véres részt vett bajnokoknak, — részint az illegális névvel nyugdatni szokott magyar országgyűlésen buzgó kitartással végigjelen volt minikét ház tagjainak egy része külföldön kerest és talált menedéket, — más része, mely eddig saját hazájában hazátlanul bolyongott, lassankint házi megszokott túzhelyhez visszaszárított, — egy részét és törvényi haditörvényekkel elé idetértve, teljes mellőzéssel ignoráltsával a magyar emberre egyedül alkalmazható hazai törvényeknek.”

¶ Nem felejtetem el e napot soha. Az 1850-dik év július 5-dike volt, épen az az ominózus péntek! midőn az ajton nyílásán bepiselő ismeretes veres pófajú, s ha lehet még vörösebb orru Kriegergerichtsdiener, szintén ismeretes hosszú alaku, gondosan lepecsételt, német feliratu levelet nyújtott át lehető édesb és mosoly között.

A hosszú alaku levele az a bűvereje volt, hogy annak lehetlen volt nem engedelmessékedni. Reggeli 9 órakor pontban meg is jelentem az újépült V-dik pavillon első emeleti 27-dik számú helyiségében; már akkor szomorú újsorsosim, tulzott pontossággal mind jelen voltam, száma tizenkilenczen, én egészítém ki 20-ra a teljes számot.”

A haditörvények tagjai is megérkezvén, félkörben állítottunk fel, nevéink betűrendje szerint; — az alphabeth volt akkor a rangadó; később valami heten hozattak föl börtönből, — de ezek, mint külön kathegoriábelik külön csoportba tereltettek. — Mind a husznok háta mögé egy egy nagy szál katona placiroztatták.”

Készen lévén a rendezés az elnök fejébe teszi lapját; hüvelyéből kivonja egyenes kardját, néhány szót beszél — természetesen német nyelven; mondkáját elvégezvén, a nyitott ajtón át adott jelle a dobok megperdülésének.

A költőreílt naplójának többi része,

„Nem más, mint az „asszonyság” Bartree ur társaságából véletlenségből arczába tekinthettem s rögtön felismertem. Most csak azt szeretnem tudni, hogy mit keres itt, s hogyan jött ide? Sehonnam sem láttam bejünni, pedig figyelem az ajtóra is volt fordítva.”

Amnyira meglepte az új jövevényeket e nőnek titéde, hogy várakoztak, hogy valami közelebbit tudhassanak meg felele.

Az unjonn érkeztek vándorló komédiások voltak s így nem csuda, ha egyik sorsuk, az asszonyság iránt érdeklődöttséggel viselkedtek. A tömeg közzé vegyültek s minden legesekélyebb szóra figyelemtek különösen pedig arra a mi az asszonyságra vonatkozott; s nem sokára épen annyit tudtak a dolog mibenlétét felel mint maguk a rendőrök. Különös ügyesség az ifju fejtett ki, ki mint a kigyó mindenhová oda furakodott, s minden szót felfogott.

Látta a rendőrzetű kezében a kést, a melylyel a gyilkosság elkövetettet, hallotta mint olvasta az fennhangon egy darabka papírról, mely valahol találtatott — e nevetek Duval Antonia és Bartree.

E darabka papír világosan látszott a szemlélnök tudtára adni, hogy mily szolgáltra használtatott. Az egyik oldala nedves és véres volt a másik oldala pedig tiszta, száraz;

mely azt mesélgeti el, hogy egyik segéd hadbíró mint vette át az elnök által pecsétes horitokából kibontott íveleket; hogy olvassa fel azokat egymástán az ismét betűrendben felhívott s a félkör kellő közepére állított egyes delinquensok előtt; mily elnyomott s alig hallható hangon futott át az íveleket azon passzusán, mely kö t e l a l t a l i h a l á l b ű n t e t e s m i a t t v á l t h i r d e t t e t; mily fölemelt hanggal tért át a kegyelem útjára, melynél fogva, az élet és halálnak Pesten széköl korlátlan ura meglágyult szívének jobb sugallata, vagyis inkább az akkori bécsi intézőkkel történt összerögződése következtében, a szerepet játszó köfél hurokra nem húzódott; — mily könnyült kebelrel távozott az ívelekt, a hosszúság és hosszabb börtönre és várfogságra ítélt kivételével, az V-ik pavillonból; — mily örömet tettek meg a kelletlen után; — mily hadbíró jó akaratú tanácsára — nem már a saját, de elített s még utánok következő társak érdekében — a gróf Károlyi palotáj; — mily korrektt németiséggel közönte meg az öreg P. Laczi bácsi mindnyáruk nevében s még elítéletlen társak érdekében kegyelmét az azt addig nem ismert, legalább nem gyakorolt hyanának; — mind ez nem tartozik többé feladatunkhoz, hogy idézzük; hiszen az idézett pár lapból is elegendőleg bebizonyítottak velük; — miszerint igen van a n, vagy évek előtt legálább volt szokásban, hogy a civil háta mögé is állítottak katonai tiszteleg őrséget, — és hogy mielőtt az emberhez érdemlegesen meg hozzá is szóltak volna: csupa tiszteletből a d o b o k i s m e g p e r d ű l t e n e k.

Bizony pedig az idézett naplóban egyetlen kint s név szerint előszámlát 27 megtisztelt között egyetlen katonai notabilitás sem lett volna fölfedezhető.

A fővárosból.

* Falk Miksa a „Pester Lloyd” szerkesztőjének leányát Clementint tegnap vezette oltárhoz Gaszner Béla ügyvéd. Az esküvő a lipótvárosi plébánia templomban tartott. Mint násznagyk br. Vay Miklós és Csmegei Károly voltak jelen. — A korcsolyázó egyet tegnap d. u. 3 órakor az egylet jegyárlán, 2 katonai zenekar közreműködése mellett korcsolyaversenyt rendezett. — A fővárosi k. j. állomásokra jelentkező 93 foyalomtól felett ilt tegnap pesti törvényszék tanácsot. — Tövélygyi Titusznak Salamon Lajos jelkésze eleni, a. p. N. —ban megjelent cikkek miatt indított sajtóperében a tárgyalás febr. 25-én lesz. — Az ország. kiadóvó egyesület! vasárnap tartá rendez. házi választmányi gyűlést Tisza Kálmán és Ürményi József elnöklote alatt. — A király az 6-hubli szegények szegények háza részére 100 forint ajándékozott. — A philologiai társaság febr. 3-án d. u. 4 órakor a m. tud. tud. akadémia Kisfaludy-teremben ülést tart. Tárgyai az úlések: 1. Az encyclopaediai bizottság jelentése. 2. A classica philologia lényegéről és jelentőségéről dr. Bászai Aurel-től. 3. Herodot dialektusa. Előadja Garani R.

Cseledekönyv.

¶ Háznakent hirdették a tizházigazdák a napokban, hogy a cseledek cseledekönvet váltásának, kiknek pedig már van, azt a kapitányi hivatalnál mutassák be. Mert ha a házakentői vizsgálatkor a cseledek könyve nem lesz, a cseledek bejáratját, a cseleddartó gazdát pedig megbüntetik.

Ez volt a hirdetés tartalma. — Nagyon tudjuk helyeselni, hogy a kapitányi hivatal illetékosai a cseledek ügyét szigorú rendben tartani törekedjék. De engedelmünk, tudomásunkkal a rendelet kihivetésége iránt nines meg a kellő intézkedés.

Ha jól vagyunk értesülve, csapatostól mennek a cseledek, a kapitányi hivatalhoz részint cseledekönv váltás, részint meglévő könyveiknek bemutatása végett. Számuk néha felel 30—50-re is. Ha beakarnak az illető szögylő 30—50-re is. Ha beakarnak az illető szögylő 30—50-re is. Ha beakarnak az illető szögylő 30—50-re is.

¶ Középen pedig keresztül volt metszve egy, a mint a kést azon keresztül huzták. A fiu hallotta mint adott a parancs Bartree-t és Duval Antonia! felkérésni, mint kiknek nevei a papírra voltak feljegyezve. A fiu — mint tudjuk — a férfaktól, kik Bartree-nak ismerősei, jó sorsosak voltak, azonnal Bartree-hoz lett küldve, hogy a vesztélyről tudósítsák; de mint szemtanui valánk, a fiu egy kicsit elkésett.

Midőn a rendőrfőnök Arden urnak tudtára adá azon végzettes hírt, e gentlemant egy neme a megháborodottságnak lepte meg; feje szédült, szeméi szikrázttak s alig tudott lábain megállani.

„Csalódás az egész!” ezek voltak az egyetlen szavak a miket ajkaira hozhatott.

„Félek uram, hogy nem csalódás, sőt szomorú való. A rendőrszolgá, ki mult éjelen Latta Alfrédé beszélni hallotta, egész tisztán hallotta, hogy azt is mondá nekem, mikép megölné.”

„Az az én feleségem! . . . Nem értettem meg jól szavait. . . Az én feleségem halálal fenyegette volna ez ember kit egyikünk sem ismer!” . . . (Folyt. köv.)

Előfizetők... Ezen nagy...

Az or...

Tudva volt... Ezen nagy...

Es a Tisza... Ezen nagy...

A beszéd... Ezen nagy...

A beszéd... Ezen nagy...

A beszéd... Ezen nagy...

A beszéd... Ezen nagy...

Előfizetők... Ezen nagy...

A debreczeni iparos ifjuság önképző...

A polgári kaszinó választmánya...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

ben mutatva be, s fordította, mintha a kérdés...

Beküldetett. T. szerkesztő ur. Legyen...

A csapó és póterfiai választó kerületben...

A balmoz-uvarosi ötleten fiatal ember...

A debreczeni ipar és kereskedelmi bank...

Uj baritonistához lesz a holnapi előadás...

Kozma Ferencz minisztertanácsos. s a földművelésügyi...

Azok a kedves bécsiék. Mult hó 13-án...

Bacsó Luiza k. a. holnap lép fel harmadik...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

uj főispánt Mártonffy Károlyt a zombori jegyző...

Debreczeni színház. Február 2-án adatot. A színpadi...

HELVI HIREK. Silye Gábor főispán ma d. u. 4 órakor...

Egy régi kedves ismerőshez lesz városunknak...

A megcsalottat nő buszja? című amerikai...

Vidéki hírek. Gyulan mult hó 26-án reggel 8 óra...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

ugyan, hanem csak ugy helyestől — keresztben...

Hát én mikor következem? hát én? hát én?...

Hja hiába minden beszéd, minden lármasz; a hü...

lehet e majd azon hirdetésben fellemelített...

Tudjuk és elhiszük, hogy a kapitányi hivatal...

Nem lenne-e például czélsezerűbb az utcákban...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

A falvakaláló... Ezen nagy...

H I R D E T É S E K

Építés árlejtési hirdetmény. Nagy Tárkányban, a m. kir. dohány kincstár...

A debreczeni terménycsarnoknak január 31-re összehívott rendes közgyűlése...

SCHÖNBERGER és MEZLY Női pipere rövid és fehéráru...

Hirdetmény. A debreczeni takarékpénztár részéről az...

A debreczeni takarékpénztár igazgatósága. Arverési hirdetmény.

Bányai Vince, kiküldött jár. bir. végrehajtó. Szentanna-utczán.

2544. sz. a. házról, halálhíradás követeztében, több rendbeli...